

『小児臨床栄養学改訂第2版』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2019年3月26日現在
診断と治療社 編集部

頁	箇所	誤	正
377	表2	ラコール®NF, ラコール®NF,	ラコール®NF, ラコール®NF 配合 経腸用半固形剤,
377	表4 (エネーボの鉄含有量)	14.7	1.47